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Slovo starosty
Vážení občané,

dovolte, abych Vás pozval na 4. jednání 
Zastupitelstva obce Dobré, které se usku-
teční v pondělí 11. září 2023 od 17 hodin 
ve společenském sále základní školy. Všech-
na jednání zastupitelstva jsou veřejnosti pří-
stupná a program bude zveřejněn na úřed-
ní desce a  také na informačních panelech 
v obci.

Několik občanů se na obecní úřad obrá-
tilo s dotazem, proč je před obecním úřadem 
vyvěšena ukrajinská vlajka. Samozřejmě 
jsme všem sdělili důvody, které nás k tomu 
vedly. Rada obce Dobré rozhodla o vyvěše-
ní ukrajinské vlajky jako projev nesouhla-
su s  útokem Ruské federace na Ukrajinu 
v  únoru 2022, a  na podporu ukrajinských 
obyvatel postižených válečným konfliktem. 
V zájmu nás všech doufáme, že tento kon-
flikt brzy skončí a obyvatelé Ukrajiny budou 
moci opět žít v míru.

Přesto, že jsou letní měsíce a  spousta 
z nás si užívá zaslouženou dovolenou, inves-
tiční práce a opravy majetku v obci pokraču-
jí i  v  tyto letní dny. V minulém měsíci bylo 
dokončeno oplocení hřiště Sparta a  nyní 
připravujeme další investiční akci, kterou 
bude snížení energetické náročnosti budovy 
šaten. V rámci toho dojde k zateplení budo-
vy, provedení izolací, nového přístupu do 
prvního patra a umístění fotovoltaické elek-
trárny na střeše. Dále jsme dokončili opravy 
ploch na multifunkčním hřišti u  základní 

školy a nyní tam již probíhají výkopové prá-
ce pro položení kabelů ke kamerovému sys-
tému. Kamery budou zaměřeny na ochranu 
našeho majetku proti vandalům, se kterými 
se zde neustále potýkáme. Také v budovách 
základní školy probíhají drobné investiční 
opravy, příprava na nový školní rok, a v ma-
teřské škole se realizuje rekonstrukce elekt-
roinstalace ve staré budově. 

Potkáme se o prázdninách opět v Kame-
nitém? Sdružení obcí povodí Morávky Vás 
zve na Kulturní den SOPM, který se bude 
konat v  neděli 20. srpna 2023, v  době od 
15  do 18 hodin, v  kulturním areálu Kame-
nité ve Vyšních Lhotách. Můžete se těšit na 
vystoupení hudební skupiny Michal Tučný 
Revival Band, a  bohatý program, také po-
pulární malování na obličej, bude připraven 
i pro děti. Akce se koná za každého počasí, 
na místě možnost zakoupení občerstvení. 

Na závěr mám pro Vás jedno důležité 
pozvání. Poslední prázdninovou sobotu 
2. září, proběhne již 19. ročník obecních 
slavností – DEN OBCE – VELKÁ DO-
BERSKÁ 2023. Přijďte se pobavit se svými 
přáteli do areálu multifunkčního hřiště, kde 
bude pro všechny připraven velmi rozmani-
tý kulturní program a  bohaté občerstvení. 
Další zajímavé informace k této naší největ-
ší kulturní akci najdete na našich webových 
stránkách.

Těšíme se na Vás!
Ing. Jiří Carbol, starosta obce
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Participativní rozpočet – hlasování občanů
V těchto dnech probíhá hlasovaní obča-

nů obce v  rámci participativního rozpočtu 
obce Dobrá pro rok 2024. Toto hlasování se 
spustilo v pondělí 3. 7. 2023 a bude ukonče-
no v pátek 29. 9. 2023. Hlasovat je možno 
pouze osobně na podatelně obecního úřadu 
Dobrá v  úřední hodiny podatelny. Formu-
lář k  hlasování bude k  dispozici přímo na 
podatelně obecního úřadu, nebo si jej mů-
žete stáhnout a  předvyplnit na webu obce. 
Po ověření Vaší totožnosti a splnění podmí-

nek pro hlasování budete moci vhodit Vámi 
vyplněný formulář do připravené hlasovací 
schránky.

S  projekty, o  kterých se hlasuje a  kte-
rým by občané měli vyjádřit svou podporu, 
je možné se seznámit na webu obce v sekci 
obecní úřad – dokumenty ke stažení – parti-
cipativní rozpočet.

Přijďte prosím podpořit Vámi preferova-
ný návrh. Váš názor nás zajímá.

Pavel Peterek, místostarosta obce

Prázdninové opravy ve škole a školce
I  když by se mohlo zdát, že se ve škole 

a školce o prázdninách nic neděje, tak jako 
každý rok bylo i  o  letošních prázdninách 
využito toto období k  úpravám a  opravám 
budov naší mateřské i základní školy.

V mateřské škole se jedná o opravu elek-
troinstalace v nejstarší části areálu mateřské 
školy. Byla zde ještě původní elektroinstala-
ce ze 60. let a na mnoha místech již v nevy-
hovujícím technickém stavu. Navíc byla celá 
takto akce pojata jako příprava pro budoucí 
rekonstrukci a  rozšíření kuchyně mateřské 
školy, která je taktéž původní, nevyhovují-

cí a nachází se ve stejném objektu. V rámci 
této akce si mateřská škola nechala zbudo-
vat nové podhledy v  dotčených odděleních 
mateřské školy. Dodavatelem stavebních 
prací je firma VK Elmotel s.r.o., která zís-
kala zakázku ve veřejném výběrovém řízení 
s nejnižší nabídkovou cenou 1 026 272 Kč 
bez DPH.

Rovněž v základní škole probíhají opra-
vy a  úpravy dle plánů vedení školy a  obce. 
V  letošním roce se opravy týkají chodeb 
druhého patra. Jedná se o pavilon pro dru-
hý stupeň, chodbu u  ředitelny a  navazující 
chodbu, kterou se prochází do budovy sta-
ré školy. Dojde k  výměně podlahové kryti-
ny, zasekání a opravám veškerých instalací 
vedených v  těchto chodbách a  následným 
opravám omítek, zbudování nového kaze-
tového podhledu a  v  neposlední řadě také 
k  částečnému nahrazení dřevěných obkla-
dů stěn. Dále si základní škola vybaví tyto 
prostory novým nábytkem dle svých potřeb. 
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JAK TŘÍDÍME ODPADY
V  soutěži ve třídění odpadů obcí a  měst 

v roce 2022 jsme se umístili na 3. místě v ka-
tegorii obec od 2000 do 9999 obyvatel. Je to 
jistě velký úspěch, když si uvědomíme, v jak 
velké konkurenci jsme obstáli. Ale musím 
konstatovat, že jsme se již umístili i lépe.

Někteří z nás ještě stále nevzali na vědomí 
skutečnost, že máme v obci sběrný dvůr. 

Tam můžete uložit:
- papírové a lepenkové obaly, plastové a ko-

vové obaly, kompozitní a skleněné obaly, 
pneumatiky z osobních aut, dřevo, sklo, 
plasty, kovy, oděvy a textilní materiál, bio-
logický rozložitelný a objemný odpad

- dále též syntetické motorové, převodové 
a  mazací oleje, obaly obsahující zbytky 
nebezpečného odpadu, absorpční čini-
dla, filtrační materiály, čisticí tkaniny, 
ochranné oděvy, rozpouštědla, kyseliny, 
zásady, fotochemii, pesticidy

- můžete se zbavit rovněž zářivek a jiného 
odpadu obsahujícího rtuť nebo chloro-
vodíky, oleje a  tuk, barvy, lepidla, prys-

kyřice, baterie, akumulátory, elektrické 
a elektronické zařízení
Pro zjištění dalších možností a  kapacity 

sběrného dvora můžete kontaktovat pana  
Evžena Lisníka, č. tel. 739 630 870, pro dovoz 
a odvoz kontejnerů na BIO odpad, štěpková-
ní  pana Zdeňka Friedla, č. tel.: 739 381 380. 
Máme v  obci dostatečné množství kontej-
nerových stání a  na každém kontejneru na 
tříděný odpad je uvedeno, co do něj můžete 
vhodit. Je to velice jednoduchý návod. 

Do tříděného odpadu patří také obaly od 
potravin jako například kelímky od jogur-
tu, plechovky, plastové krabičky a podobně. 
Abychom zamezili nepříjemnému zápachu 
a množení doslova „nechutných“ housenek, 
odkládejte do kontejnerů pouze obaly zba-
vené nečistot. Je zapotřebí kelímky, krabič-
ky a  plechovky vymýt, než je do kontejneru 
vhodíme. Ušetříte sobě i druhým nepříjemné 
setkání s živočišnou říší hmyzu.

Není výjimkou, že mezi kontejnery někdo 
odloží například záchodovou mísu, dětskou 
autosedačku, kusy nejrůznějšího nábytku 

Tuto investiční akci vyhrála ve veřejném 
výběrovém řízení firma VOJKOVSKÝ – 
STAVBY s.r.o. s nejnižší nabídkovou cenou 
2 094 237,68 Kč bez DPH.

Další plánovanou akcí v  letošním roce, 
týkající se areálu naší základní školy, bude 
výměna střešní krytiny nad sálem, který se 
nachází nad školní jídelnou. Tato akce by 
měla započít v měsíci září a neměla by jak-
koliv omezit provoz školy ani školní jídelny 
nebo sálu. Tato výměna je nutná z  důvodu 

zatékání do střešní konstrukce a  prostor 
sálu z  důvodu defektů ve střešním plášti, 
který je původní z doby rekonstrukce střech 
na celém areálu zakladní školy z 90 let.

Pevně věřím, že se nám tyto investiční 
akce podaří zdárně dokončit a  budovy zá-
kladní i mateřské školy budou moci i nadále 
sloužit našim dětem tak, jako doposud, ane-
bo lépe.

Pavel Peterek, místostarosta
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a spoléhá, že to NĚKDO uklidí.
Jako například před časem, kdy se v kon-

tejnerech na tříděný odpad u  železničního 
přejezdu na Špici objevil monitor, starý tele-
vizor a  jiné elektrospotřebiče. Věřím, že od-
pad tam nikdo nedonesl v náručí, ale musel 
přijet vozidlem. Do sběrného dvora to už byl 
přeci jen kousek a dle zkušeností s provozem 

dvora vím, že otevírací doba je dostatečná.
Minulý týden jsem byla sama překvape-

ná, když jsem vynášela plasty a  ze žlutého 
kontejneru na mě koukala jakási trubka. 
Neuvěříte, byla to rukojeť sekačky na trávu, 
kterou někdo musel velice pracně do kontej-
neru uložit. Jak jsem již zmínila, sběrný dvůr 
je nedaleko.

Přátelé, dívejte se kolem sebe, nemějte 
klapky na očích a nebojte se oslovit ty z nás, 
kteří plní kontejnery odpadky, které tam ne-
patří a ostatní, kteří poctivě odpad třídí,  pak 
přichází k přeplněným kontejnerům.

Budu se těšit, že i  příští rok budeme 
v soutěži ve třídění odpadu úspěšní, a to jen 
Vaší zásluhou.

Ludmila Baranová
Místostarostka obce Dobrá

VELKÁ DOBERSKÁ 2023 JE ZA DVEŘMI
V sobotu 2. září všechny srdečně zveme na den obce – VELKOU DOBERSKOU 2023.

V minulém vydání jsem Vás informovala 
o  hudebním programu, který proběhne na 
pódiu, tedy „na hlavní stage“. Nyní Vám 
prozradím, na jaký doprovodný program se 
můžete těšit. 

Odpoledne máme pro děti připravené 
dva klauny, kteří budou modelovat ba-
lónky. Nepropásněte tuto příležitost, ne-
boť získat pro svou ratolest balónek bude 
možné pouze během technické přestávky 
mezi 14. a  15. hodinou. Dále nám klauni 
předvedou žonglování, jízdu na jednokolce 
a  akrobacii, a  to mezi 16:00 a  16:30 před 
hlavním pódiem.

Navečer nám předvedou judisti svoje 
chvaty, hmaty i pády. Jejich činnost na úze-
mí naší obce je dlouholetá a dle počtu členů 
také velmi úspěšná. Pyšní se několika titu-
ly mistrů, za kterými jsou hodiny a  hodiny 
tvrdého a náročného tréninku, sebezapření 
i sebepoznávání, odhodlání a velké ctižádo-
sti. Lukáš Krpálek je jejich velkým vzorem. 
Na Velké Doberské budeme mít možnost 
i  my zhlédnout v  zápalu boje naše malé 
i mladé „Krpálky“.

Svou sílu, hbitost a  mrštnost budete 
moci vyzkoušet na lezecké stěně, která se 
u Vás stala velice oblíbenou záležitostí. Aby-
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chom silákům a  těm soutěživým účastní-
kům nabídli něco nového, bude k dispozici 
disciplína - lezení na bedny.  Sami můžete 
otestovat svoji schopnost udržet rovnováhu 
a vybalancovat pohyb těla s minimální opo-
rou horních i dolních končetin.

Pro dětičky budou připraveny k  mlsání 
andělské dobroty. Určitě přijdou během od-
poledne vhod.

Každý z nás si jistě někdy v životě chtěl 
pořádně zastřílet. Jací jste ostrostřelci si bu-
dete moci vyzkoušet u laser game arény. Už 
to znáte. Pro velkou oblibu bude na Vás i le-
tos laser aréna čekat.

Děti se budou moci projet na koni a po-
kud se najde odvážný dospělý, může této 
příležitosti také využít a  podívat se na svět 
z koňského hřbetu. Paní Legutová se svými 
kolegyněmi vždy přivede klidné a hodné ko-
bylky, tak se nemáte čeho bát. 

Během odpoledne si děti mohou nechat 
namalovat dle výběru něco na obličej, stát 
se třeba tygrem, strašidlem, nebo se nechat 
ozdobit motýlkem či květinou. 

Svůj prostor dostane také Charita Frý-
dek-Místek, která se Vám bude věnovat 
a doplní den obce svými aktivitami.

Občerstvení pro Vás letos připraví již 
tradičně hasiči, judisté, myslivci, fotbalisti 
a cukrárna Monikafé.

Letos plackiádu nahradí soutěž o  nej-
chutnější švestkový moučník. Pevně věřím, 
že naše pekařky a cukrářky se zúčastní a po-
rota bude mít možnost smlsnout si na spous-
tě druhů dobrot. Vy, kdo se chcete soutěže 
zúčastnit, přineste mezi 13. a  14. hodinou 
na hřiště do obecního stánku svůj moučník. 
Prosím Vás, připravte cca 20 kousků, aby-
chom mohli spravedlivě rozhodnout. Mouč-
ník může upéci maminka, babička, ale i děti, 
nebo třeba spolky, jako klub seniorů, judisti 
a  podobně. Zapojit se mohou také místní 
podnikatelé. Věřím, že pekárna pana Vaňka 
a cukrárna Monikafé mají v rukávu pár trum-
fů. Vím, že v Dobré je i spousta mužů, kteří 
pečení věnují svůj čas, tak mají možnost za-
pojit se do soutěže a dokázat, že i chlapi mají 
své zastoupení v cukrářském světě.

Velká Doberská 2023 je za  dveřmi. 
Přijďte se podívat, užijte si program, zába-
vu, atrakce, vezměte s sebou babičky, dědeč-
ky, děti, sousedy a prožijte pestré odpoledne 
spolu s námi.

Ludmila Baranová,  
místostarostka obce Dobrá

98 LET A STÁLE OPTIMISTICKÝ POHLED NA SVĚT
Ve středu 26. července tohoto roku se 

paní Anička Zmijová dožila 98 let. Je nej-
starší občankou naší obce. Spolu se zástup-
ci klubu doberských seniorů, se zástupkyní 
komise pro rodinu a  občanské záležitosti, 
jsme ji byli navštívit a popřát.

Při takovém věku není lehké vymyslet 
přání. Samozřejmě zdraví, lásku od rodiny, 
pohodové žití, stálou chuť do života… Nějak 
mi ta slova připadala prázdná, když jsem vi-
děla tu čipernou, upovídanou bábinku. Uvě-
domila jsem si, že spousta daleko mladších 
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lidí nemá tolik elánu, jako ona. Ta návštěva 
mě tak překvapila a  nabila energií, že se 
s Vámi musím o těch několik málo okamžiků 
podělit. Když jsme jí předali malé pozornosti, 
zcela mě odzbrojila a rozesmála. Seděla jsem 
na židli vedle ní a ona se mě ptá. „A která ty 
jsi?  Ty, tykej mi. Přece nejsem tak stará, abys 
mi nemohla tykat.“ A to mě dostalo. I když mi 
ještě několikrát během návštěvy z pusy vyle-
tělo „paní Zmijová“, vždycky mě velice rázně 
opravila, že si přece tykáme.

Anička měla 4 děti. Nejstarší dcera jí 
zemřela ve 36 letech. Není nic těžšího, než 
přežít své dítě. Jizva v srdci zůstala, ale op-
timismus, který jí koluje v žilách jí pomohl 
přestát nejhorší období a  život šel dál. Má 
celkem 8 vnoučat,  18 pravnoučat,  2 pra-
pravnoučata a  za pár týdnů se narodí pra-
vnouček třetí. Jen ztěžka dokázala všechny 
spočítat, nakonec to vzdala a  její dcery to 
dopočítaly za ni. Při tomto počtu se není co 
divit.

Když jsem se Aničky zeptala, na co se 
těší, bez zaváhání mi  odpověděla: „Na Ly-
sou. Zítra jedu na Lysou. A dám si tam Ly-
sou horu.“ A vskutku, druhý den s dcerami 
Irenou a  Miladou vyrazily.  Počasí jim sice 
nepřálo, ale Anička na Lysé hoře byla a  ty 
Lysé hory (likér) si dala dvě.

Je neuvěřitelné, jak ve věku 98 let je 
možné si života užívat. Dokonalá péče její 
rodiny je obdivuhodná a  atmosféra v  bytě 
Aničky byla plná lásky a smíchu.

Tak Aničko, ještě jednou Ti přeji pevné 
zdraví a  ještě mnoho šťastných dnů.  Tvé 
rodině děkuji za jejich starostlivost a  péči, 
kterou Ti věnují.

Ludmila Baranová,  
místostarostka obce Dobrá

Lysá hora
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Zveřejňuje  
 

Záměr prodeje movitého majetku 
osobní automobil Hyundai i30cw 

 
Technický popis vozidla: 

Druh vozidla:    osobní automobil, kombi 
Tovární značka:   Hyundai 
Označení:    i30 CW 
Palivo:    BA 95 B 
Zdvih. Objem:   1 591 cm3 

Výkon:   92,7 kW 
Barva:    Modrá metalíza 
Počet míst k sezení:   5 
Pneu:     205/55 R 16 
Datum uvedení do provozu: 26.4.2010 
Stav tachometru:  118 000 km 
STK platná do:  22.3.2024 
 
Výbava vozidla: 

Automatická klimatizace, manuální převodovka, vyhřívaní předních sedadel, tažné zařízení, 
hliníkové disky kol, zimní sada kol (plechových) 
 
Minimální nabídková cena: 72 000 Kč (stanovena znaleckým posudkem) 

Prohlídka vozidla možná po tel. domluvě na adrese: Obecní úřad Dobrá, Dobrá 230 
Kontaktní osoba: Pavel Peterek, 733 745 008, peterek@dobra.cz 

Prodej bude uskutečněn výběrem nejvyšší cenové nabídky. 

Nabídky podávejte písemně v zalepené obálce označené názvem „Prodej osobního automobilu 
zn. Hyundai – NEOTEVÍRAT“ na adresu Obecní úřad Dobrá, Dobrá 230, 739 51 Dobrá, nebo 
doručte osobně na podatelnu OÚ Dobrá. 
 
Lhůta pro podání nabídky je do 31.8.2023 do 12:00. 
 
Obec Dobrá si vyhrazuje právo změnit či doplnit tento záměr, popř. od něj odstoupit (bez udání 
důvodu). 
 
 
           

Ing. Jiří Carbol 
          Starosta obce Dobrá 

    
 

OObbeecc  DDoobbrráá  
 
 

773399  5511  DDoobbrráá  čč..pp..  223300  
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Informace k místním poplatkům pro rok 2023
Poplatek za odpady – sazba poplatku pro fyzickou osobu činí 550 Kč.
 Děti od 11 - 15 let včetně – ve výši 50 % sazby – 275,- Kč.

Osvobozeni od poplatku jsou:  - děti do věku 10 let včetně
         - občané obce Dobrá starší 80 let včetně.

Poplatek za odpady pro fyzickou osobu, která má ve vlastnictví stavbu určenou 
k individuální rekreaci, byt nebo rodinný dům, ve kterých není přihlášena žádná 
fyzická osoba činí 550,- Kč.
Poplatek je možno uhradit během  srpna  až  do  konce  září 2023.
Platbu možno provést hotově do pokladny OÚ Dobrá, dveře č.17 nebo převodem na 
účet číslo: 168 197 5309/0800,  VS : 1337 + čp.
- do poznámky uvádějte za koho odpady platíte – vypište jednotlivé osoby – nestačí 
napsat rodina Čápová – platba nebude přiřazena do doby než doložíte za koho 
konkrétně byla provedena
(zaplatíte-li převodem, známka na popelnici Vám bude zaslána domů)

POPLATEK JE SPLATNÝ DO 30. 9. 2023

Jak správně třídit plasty?
37,8 kilogramu – tolik plastu vytří-

dí v  průměru jedna česká domácnost za 
365 dní. A co všechno vlastně do této skupi-
ny patří? Seznam je poměrně rozsáhlý – od 
svačinových sáčků, igelitek a  PET lahví až 
po plastové hračky. 

Historie plastů jako materiálu není del-
ší než dvě stě let. Plast je materiál, který se 
uplatňuje téměř ve všech oblastech lidské 
činnosti - v mnoha ohledech je už jen stěží 
nahraditelný a jeho spotřeba neustále roste. 
V ČR se třídí do žlutých kontejnerů či pyt-
lů na separovaný odpad. Do nich můžeme 
vytřídit svačinové sáčky, fólie, igelitové taš-
ky, PET lahve, kelímky, krabičky, pěnový 
polystyren a další druhy plastů. Co vše mů-

žeme do žlutého kontejneru vyhodit, nám 
napoví samolepka, která je na každé nádobě 
na třídění odpadu. Hlavně u  „petek“ nebo 
kelímků bychom měli před vhozením do 
kontejneru minimalizovat jejich objem se-
šlápnutím nebo zmáčknutím. Do tříděného 
plastu rozhodně nepatří mastné nebo jinak 
znečištěné obaly, ani celofán. 

Takto vytříděný plast putuje na dotřiďo-
vací linku, kde se ručně dotřídí. Pracovníci 
ho na třídícím páse rozdělí podle druhů na 
základní skupiny (PET lahve, duté plasty, 
fólie, polystyren a směsný plast) a vyberou 
z  něj případné nečistoty. PET lahve se při-
tom ještě rozdělují podle barev. Takto roz-
tříděný plast se slisuje do balíků a  odváží 
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Právní poradna 
pro občany obce Dobrá bude v roce 2023 probíhat ve stejném režimu jako v roce 2022, 
a  to každou první středu v měsíci v době od 16-17 hodin v budově Obecního úřadu 
Dobrá, 2. poschodí. 

Termíny: 6.9., 4.10., 1.11., 6.12. 2023.

Termíny uzávěrek Doberských listů na rok 2023
Pondělí 

4.9., 2.10. 6.11., 4.12. 2023  
- příspěvky v tyto termíny je možné zasílat pouze do 12 hodin.

k  dalšímu zpracování. U  zpracovatelů se 
dále drtí, pere a  upravuje na požadovanou 
surovinu pro výrobu finálních produktů. 

Proč recyklovat plast?
Plasty se vyrábějí z ropy. A jak jistě všich-

ni víme, zásoby této suroviny, stejně jako 
dalších přírodních zdrojů, jsou omezené. 
Třídění a  recyklace plastů je tedy rozhodně 
na místě. 

Nejčastěji z  vytříděných plastů vzniká 
tzv. regranulát, který má podobu malých pe-
ciček a  je již vstupní surovinou pro výrobu 
nových plastových výrobků. Na regranulát 
se zpracovávají hlavně fólie a obaly od potra-
vin. Recyklované plasty najdete ve většině 
nových plastových výrobků. Pěnový polysty-

ren se zpracovává do izolačních tvárnic a te-
pelných izolací. Ze směsných plastů se pak 
vyrábějí například ploty, zatravňovací dlaž-
ba, zahradní kompostéry nebo protihlukové 
zábrany. Z vytříděných PET lahví se vyrábě-
jí nové PET lahve nebo technická a  textilní 
vlákna, která se pak používají pro výrobu 
koberců nebo oděvů. Například z  pouhých 
50 PET lahví lze vyrobit jednu fleecovou 
bundu. 

Tříděním a recyklací plastů šetříme ener-
gii i  neobnovitelné přírodní zdroje – kon-
krétně ropu. Ročně pak díky třídění a recy-
klaci obalových odpadů společně ušetříme 
29 km2 přírody. 

Zdroj: EKOKOM, a.s.

DO ŽLUTEHO KONTEJNERU PATŘÍ DO ŽLUTEHO KONTEJNERU NEPATŘÍ

· fólie, igelitové sáčky, plastové tašky · obaly se zbytky jídla nebo čisticích prostředků

· sešlápnuté PET lahve, kelímky od jogurtů · molitan

· nádoby od kosmetiky a čisticích prostředků · podlahové krytiny, novodurové trubky, PVC

· obaly od CD, polystyren (menší kusy) · podlahové krytiny, novodurové trubky, PVC
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KULTURA A SPORT  
SE SDRUŽENÍM OBCÍ POVODÍ MORÁVKY

Srdečně  Vás zvu na kulturní a sportovní den Sdružení obcí povodí Morávky.
Program kulturního dne, který bude v neděli 20. 8. 2023, naleznete na plaká-

tu v těchto Doberských listech. Pro zájemce je objednaný autobus, který bude při-
staven ve 14:25 na autobusové zastávce Na Špici – směr Dobrá a dále pojede na 
autobusovou zastávku Dobrá střed. Kdo z Vás se bude chtít zúčastnit, dostavte se 
v uvedenou hodinu a zastávku, kde to máte blíž. Doprava zpět bude opět zajištěna. 
Ti z Vás, kde se již této kulturní akce zúčastnili, jistě pojedou zase a vy z Vás, kteří jste 
zatím možnosti se zúčastnit nevyužili, jste zváni.

V sobotu 9. 9. 2023 proběhne u nás v Dobré na multifunkčním hřišti sportovní 
den Sdružení obcí povodí Morávky. Ve sdružení je celkem 10 obcí, každá z nich sesta-
ví sportovní týmy a ty se mezi sebou utkají. Mimo jiné bude tradiční soutěž v házení 
syrovým vejcem. To je vždy záruka legrace. Plakát je rovněž zařazen v těchto Dober-
ských listech, tak neváhejte a přijďte podpořit naše favority.

Ludmila Baranová, místostarostka obce Dobrá

Český svaz včelařů, základní organizace 
Dobrá, okres Frýdek-Místek

„Medové odpoledne“
Včelaři ze ZO ČSV Dobrá ve spoluprá-

ci s  místními Skauty zorganizovali dne 
10. června 2023 již druhý ročník akce, nejen 
pro děti, s názvem „Medové odpoledne“.  

Po několika týdnech příprav organizáto-
rů, se v  danou sobotu 10. 6. sešlo v  areálu 
chaty „Včela“ na břehu Morávky, více jak 
80 dětí v  doprovodu svých rodičů, aby ab-
solvovalo 10 disciplín, které rozvíjejí dět-
skou zručnost, lásku k  přírodě a  fyzickou 
zdatnost, což je v  dnešní internetové době  
myslím velmi  zapotřebí. Počasí bylo trochu 

proměnlivé, ale na déšť jme byli připraveni 
a tudíž nás nezaskočil.

Skauti si vzali za své tato stanoviště: 
Znalost Morseovy abecedy, Poznávání rost-
lin, Rozdělávání ohně bez sirek a zapalova-
čů, Umění skautských uzlů a Slackline (chů-
zi po napnutém laně)

Včelaři si rozdělili  stanoviště: Medo-
braní (ukázka vymetání pláství v medome-
tu), Poznávání včel (ukázka včelího díla na 
proskleném úlu, popis jednotlivých činností 
včel a rozdělení včel podle pohlaví, vyzdviže-
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ní významu včel pro lidstvo), Sbíjení rámků 
(ukázka včelařských prací mimo hlavní se-
zónu, děti si pod vedením zkušeného včela-
ře mohly zkusit, jak dovedou zacházet s kla-
dívkem a  hřebíky), Odlévání vosku (další 
zimní činnost včelaře si mohly děti pod  do-
zorem zkusit v praxi a odnést si domů třeba 
vánoční ozdobu z pravého voňavého včelího 
vosku).

Z branných sportů jsme do disciplín za-
řadili ještě střelbu ze vzduchovky.

Po absolvování všech deseti stanovišť si 
děti odnesly domů skleničku medu a medo-
vé sladkosti.  Dospělí si také mohli všechny 
disciplíny vyzkoušet, a pak si v klidu pose-
dět a zazpívat si se skvělým harmonikářem, 
nebo pak k večeru při skautské kytaře.

Dobrá věc se myslím podařila, děti strá-
vily odpoledne v  přírodě se svými blízkými 
a možná se i něco nového naučily.

Děkuji Tímto Skautům v Dobré, zejmé-
na Tomáši Berkovi, Hasičům, obcím No-
šovice, Dobrá a Dobratice za pomoc a také 
sponzorům občerstvení. Je třeba poděkovat 
i  všem členům ZO ČSV Dobrá, kteří po-
mohli při organizaci této náročné akce.

Za rok v Dobrém opět Nashledanou!
Ing. Lumír Dvorský,  

předseda ZOČSV Dobrá
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Den otců 25. 6. 2023
Již je tradicí, že se Spolkem maminky 

s dětmi chystáme v červnu akci, kde slavíme 
den otců.

Letos tato událost probíhala v  Kača-
baru... Při vstupu do areálu si děti vybraly 
krásný balónek a dostaly kravatu, na kterou 
si sbíraly za splnění různorodých stanovišť 
barevné otisky prstíku. Jaké byly stanoviš-
tě? Jelikož jsme byli v Kačabaru, tak se lovi-
ly kačenky, děti si společně s tatínky prošly 
překážkovou dráhu, na které si vyzkoušely 
zručnost v zatloukání hřebíků, řezání dřeva 
s  pilou, šroubování... přiřazovaly se nářadí 
ke stejným stínům. Na dalším stanovišti se 
vytvářel dáreček pro tatínka. Děti zdobily 
pracovní rukavice. Vyráběly se lodičky, které 
pak děti daly do bazénku s vodou. Zábavnou 
aktivitou bylo sestřelování s  vodní pistolí 
nebo Nervkou. A na posledním stanovišti si 
vyzkoušely svou trpělivost při balancování 
s balónky, kdy se měly trefit do otvoru. Jak-
mile měly děti kravatu opuntíkovanou svý-
mi otisky vyzvedly si odměnu. Každý dostal 
džus, nanuk a dárečky, které nám poskytla 
firma Hyundai.

Program byl velice bohatý... děti si užily 
legraci na skákacím hradu, mohly se povo-

zit na konících a také si nechat něco krásné-
ho namalovat na obličej. V areálu si mohly 
užít hrátky s vodní dráhou.

V  16 hodin za námi přiletěla Adélka 
a  Poppy se svým zábavným vystoupením, 
kterým vykouzlily úsměv nejen na dětských 
tvářičkách.Po představení si tatínkové za-
soutěžili a my ostatní fandili.

Nechybělo ani opékání párků a příjemné 
vykládání u ohně.

Velké díky patří paní majitelce Kačaba-
ru za zázemí, ochotu. Obci za propagaci, 
finanční pomoc. Firmě Hyundai za spon-
zorské dárečky. Tomovi Berkovi a  Petru 
Novákovi děkujeme za pomoc s  ohništěm. 
Davidovi Herníkovi za krásné nafocené mo-
mentky. Taky moc děkuji ochotným mamin-
kám za organizaci: Lucii Vojtíkové, Simoně 
Carbolové, Michaele Herník, Adéle Wawr-
zyczek, Adéle Platošové, Veronice Slívové, 
Simoně Zajoncové.

Díky za vše!!!

Budeme se na Vás těšit při setkávání se 
od září 2023.

Eva Nováková

Nohejbal trojic
Dne 22. 7. 2023 se odehrál již 21. ročník 

nohejbalu trojic na umělé trávě. V krásném 
prostředí Areálu U  Medvěda a  za skvělé-
ho počasí se sešlo 10 týmů, které bojovaly 
o mnoho pěkných a hodnotných cen. Podě-

kování patří manželům Jelénkovým nejen za 
bezplatný pronájem kurtů, ale i za přípravu 
skvělé vlastní pizzy pro hráče, Daliboru Háj-
kovi za perfektně odvedenou práci rozhodčí-
ho a Davidu Herníkovi za fotodokumentaci, 
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kterou můžete zhlédnout na stránkách obce 
Dobrá. První tři nejlepší týmy byly odmě-
něny poháry, medailemi a věcnými cenami. 
Samozřejmě, že nedílnou součástí turnaje 
je tombola, kde může vyhrát většina hráčů 
zajímavé ceny. Moc děkuji níže uvedeným 
za dary, které přidávají této akci ještě větší 
atraktivitu.

Obec Dobrá, Hospůdka Kačabar, re-
staurace Kolovna, Pivovar Radegast, Hy-
undai Mobis, Hyundai Glovis, Večerka na-
proti Oráče (p. Vránová), Santini kosme-
tika, Barvy-laky (p. Ramíková), Y-Coffee 
(p.  Flössner), Trafika U  Slávky, Vinotéka 
(p.  Šulíková), Zdravá výživa (p. Jursová), 

Autoservis (p. Janulek), Autoservis (p. Ml-
čák), Lékárna Zdraví v Dobré.

A závěrem výsledky turnaje:

1. místo – Petr Vlček, Martin Vlček, Tomáš 
Žurovec

2. místo – Jakub Roman, Franta Bokor, Ma-
těj Batho

3. místo – Tomáš Kvarda, Martin Vondrák, 
Dušan Jopek

Těšíme se na další setkání při různých 
akcích.

Za sportovní komisi René Křižák

Turnaj v plážovém volejbale
V sobotu 22. 7. 2023 se uskutečnil další 

ročník turnaje v  plážovém volejbale smíše-
ných družstev, kterého se zúčastnilo 8 týmů.

Turnaj se letos poprvé uskutečnil na 
pískovém hřišti v  Raškovicích U  Bobra. 
I  přesto, že počasí ze začátku nevypadalo 
moc vlídně, tak nakonec průběh turnaje 
doprovázelo „objednané počasí“ a  hlavně 

přátelská atmosféra. Vítězem letošního roč-
níku se stal tým „EVMION“, který předvedl 
nádherný výkon.

Ještě jednou všem děkujeme nejen za vy-
dařenou akci, ale i za společně strávený čas 
a již teď se těšíme na další ročník.

 Za sportovní komisi obce Dobrá,  
Tomáš Zmija
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Výstava zahrádkářů se blíží!
Léto se nám přehouplo do své druhé po-

loviny a  nám zahrádkářům pomalu začíná 
nejkrásnější roční období, a  tím je sklizeň. 
Vrcholem naší práce pak bude naše již tra-
diční podzimní výstava, která se letos bude 
konat 23. a 24. září v multifunkčním sále 
Základní školy Dobrá.

Jako každým rokem se můžete těšit na 
výstavu květin, ovoce a zeleniny našich čle-
nů, účast přislíbil i spolek včelařů a nebude 
chybět ani výstava masožravých rostlin. 

Letos již popáté bude součástí naší vý-
stavy Zahradníkovo kolo štěstí, při kterém 
ani letos nikdo neodejde domů s prázdnou. 
V minulých letech se nám sešlo velmi mno-
ho krásných cen a  zajímavých výher, mezi 
které patřilo láskyplně vypěstované ovoce 
a  zelenina, venkovní i  pokojové rostliny, 
skvělá domácí marmeláda, med, zavařeniny 

a zahradnické pomůcky a nejinak tomu jistě 
bude i  letos. Ceny do soutěže věnují stejně 
jako v předchozích letech členové a sympa-
tizanti ZO ČZS Dobrá.

Novinkou letošní výstavy je Soutěž 
o  nejkrásnější truhlík – a  když se pozorně 
podíváme po naší obci, tak určitě každý ob-
jeví nějakého svého favorita. Do soutěže se 
totiž může přihlásit každý, je určená široké 
veřejnosti, nejen členům ČSZ Dobrá. Stačí 
jenom přinést svůj truhlík v  pátek, 22. 9. 
mezi 11 – 18.00 hod do multifunkčního sálu 
ZŠ Dobrá. O výherci budou hlasovat všichni 
návštěvníci výstavy a tři nejhezčí truhlíky se 
mohou těšit na výhru.

Nezapomeňte si tedy již teď zapsat do 
kalendáře termín výstavy, těšíme se na Vás!

ČZS Dobrá

Klub Seniorů  
- Kdo se dřív přihlásí - má šanci

zúčastnit se zájezdu s  Klubem seni-
orů, ve čtvrtek 21. září 2023 a navštívit 
krásnou baziliku a  muzeum na Svatém 
Kopečku.

Po obědové pauze zamíříme do mu-
zea hodin ve Šternberku. Prohlídky bu-
dou komentované.

•	 Odjezd v 7,30 hodin z Dobré střed

•	 V ceně: 200,- Kč pro člena seniorů

•	 300,- Kč pro ostatní účastníky  - je za-
hrnuta doprava a vstupenky.

•	 Obědy budou zajištěny, ale hradí si 
každý sám.

Závazné přihlášky:
Gryžboňová 724 074 004 
Foltysová    775 323 508

Na hezký celodenní zážitek se těší 
Gryžboňová Drahomíra, Klub seniorů
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Mateřská škola Dobrá informuje…
ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ ŠKOLIČKY

Prázdniny jsou v plném proudu a větši-
na dětí naší školky je tráví společně se svými 
rodiči u vody či u moře, na horách, některé 
děti jezdí s rodiči na zajímavé výlety do blíz-
kého i vzdálenějšího okolí naší země.

Protože je však naše školka v  měsíci 
červenci ještě otevřená, děti zde pobývají 
i v tomto prázdninovém měsíci. 

Většinu času si děti hrají na naší zahradě, 
kde v horkém období využívají naše mlhovi-
ště, mají také k dispozici nádoby s vodou, ve 
kterých pouštějí vlastnoručně vyrobené lo-
dičky a parníky. Také hra s pískem v písko-
višti je pro děti v této době velkou zábavou, 

při níž připravují nejrůznější „dobroty“ pro 
sebe, své kamarády či paní učitelky.

K  velkému zpestření letošního prázd-
ninového pobytu dětí naší školky přispěla 
jízda na ponících, kterou pro děti zařídila 
a zorganizovala paní Klimková, která vlast-
ní jezdecký klub Moravian Dobrá.

V  posledním týdnu měsíce července, 
přesněji řečeno ve čtvrtek, se děti vydaly 
do blízkého parku, kde už na ně čekali tři 
nastrojení poníci – Pepino, Lea a  Avatar. 
Každé dítě, které se nebálo, si mohlo vybrat 
poníka velkého, menšího či nejmenšího, 
na kterém se mohlo projet po parku za do-
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provodu děvčat z  jezdeckého 
klubu. Některé děti seděly na 
poníkovi poprvé, ale přesto se 
nebály, a dokonce i malí chlap-
ci si vybrali pro svou projížďku 
toho největšího poníka…

Děti donesly poníkům za 
odměnu sladkou mrkvičku, 
a  tak byli všichni zcela spoko-
jeni a s blaženým úsměvem na 
tváři se pak děti vracely zpět do 
školky, kde na ně čekal výbor-
ný oběd v  podobě smaženého 
řízku.

Ještě jednou chceme tou-
to cestou poděkovat paní Klimkové za to, 
že i  v  době prázdnin a  dovolených věnova-
la svůj čas našim dětem a umožnila jim tak 

příjemný pocit z  výhledu na 
koňském sedle, což je nejkrás-
nější pohled na svět. Děkujeme 
a těšíme se třeba na další zážit-
ky se zvířátky.

Přejeme všem dětem a  je-
jich rodičům mnoho sluneč-
ných, krásných a  společných 
zážitků v  druhé polovině 
prázdnin a těšíme se na ně opět 
po prázdninách.

Všem školákům, kteří na-
stoupí do prvních tříd, přejeme 
vykročení tou správnou nohou, 
ať se všem daří.

Za MŠ: Mgr. D. Dvořáčková,  
uč. MŠ Dobrá

Otužilci FM
Otužilci Frýdek-Místek zahájí 
5. sezónu společného otužo-
vání u jezu U Žida v sobotu 
30. 9. v 9 hodin.

Plave se následujících 
6 měsíců každé pondělí 
a středu od 16 a sobotu od 
9 hodin.

Zejména začátečníci jsou srdečně 
zváni. 

Případné zájemce zvu rovněž na před-
nášku Jak na otužování, aby nás bavi-
lo, kde se můžete  zeptat na cokoliv, co 
s  otužováním souvisí a  poslechnout si 

zkušenosti těch, kteří jej provo-
zují delší dobu.

Přednáška Jak na otužová-
ní aby nás bavilo proběh-
ne ve Fauna Parku 21. 9. 
od 17 hodin.

Více informací o otužování ve 
Frýdku-Místku, jehož se účast-

ní i mnoho občanů Dobré,

najdete na Facebooku a  webu www.otu-
zilcifm.cz

Těším se na vás

 Otakar Zemek
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Pohybové hrátky
Během letošního května a  června pro-

bíhaly v sále nebo v parku Dobré pohybové 
hrátky určené dětem od 3 do 6 let.

Cílem bylo hravou formou přivést děti 
k pohybu, rozvíjet a sladit jejich koordinaci 
rukou a nohou, podpořit orientaci v prosto-
ru. Děti se při pohybových aktivitách učily 
dbát o  svou bezpečnost, ale i  o  bezpečnost 
ostatních dětí, respektovat kolektiv i pokyny 
vedoucího a snažit se je správně pochopit. 

Děti se setkaly s využitím nejrůznějšího 
sportovního vybavení, ale hlavně se sezná-
mily s  ostatními dětmi, pociťovaly radost 
z pohybu, z úspěchu, který je v kolektivu dětí 
vždy intenzivnější. Radovaly se i  z  využití 

netradičních sportovních pomůcek a  hra-
ní her. Děti v  průběhu pohybových hrátek 
skákaly, běhaly, házely, jezdily na odráže-
dlech,... Při soutěžích zapojovaly jemnou 
motoriku, přemýšlení, využívaly své znalos-
ti a  někdy jsme si i  zazpívali. Všechny děti 
byly úspěšné a radovaly se z medailí a drob-
ných dárečků. Dokonce měly chuť pomáhat 
s úklidem, do kterého se zapojovali i rodiče, 
kterým ještě jednou děkuji.

Doufám, že se pohybové hrátky dětem 
i rodičům líbily. Sama za sebe jsem ráda, že 
jsem poznala další maminky, tatínky a jejich 
děti, se kterými se nadále vídáme.

PhDr. Simona Carbolová
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V průběhu prázdnin  judisté nezahálí
V  průběhu prázdnin uspořádají judisté 

z  dobré řadu atraktivních akcí, nejen pro 
členy klubu, ale také pro ostatní děti, vět-
šinou sourozenců a  kamarádů. Letní tábor 
a  tréninkové kempy jsou pro všechny zá-
jemce výbornou příležitostí k  seznámení 
s  judem.  V  samostatné skupině si pod ve-
dením trenéra vyzkouší základy gymnasti-
ky a juda, zažijí také spoustu letních aktivit 
v  táborové atmosféře.  Nechybí táborák, 
výlety do přírody, horolezectví nebo večer-
ní diskotéka a promítání filmů. Prostě vše, 
co k létu a prázdninám patří. Součástí kaž-
dé akce je vzácný host. Navštívil nás Mistr 
meče, potomek japonských ninjů Jiří Svitič 
nebo Mistr světa ve Workoutu Marek Matys 
a  parkurový specialista Tobias Burkot. Mi-
mořádně přínosná a zajímavá byla přednáš-
ka a trénink s Mistryní světa v hloubkovém 
potápění Alenou Konečnou.  

Naši nejlepší dorostenci, Monika Jan-
číková, Adam Rusňák, Petr a  Tomáš Pěn-
kavoivi se zúčastnili několika tréninkových 
kempů státní reprezentace. Na mezinárod-
ním turnaji v Chorvatsku byli beskydští dru-
hým nejúspěšnějším týmem. 

Jen v  červenci předvedli doberští judisté 
své umění na 6 ukázkách v okolních obcích. 
Také v srpnu bude propagace juda pokračovat 
na dnech obcí a dalších společenských akcích. 

Začátkem školního roku se uskuteční 
masivní nábor do klubu, kde se očekává zá-
jem především nejmladších školáků a před-
školáků. Počet tréninkových základen se 
rozšíří ze čtyř na jedenáct. O  trénink juda 
projevily zájem další obce i školy v okolí. 

To s  sebou přinese další nároky na or-
ganizační zabezpečení a  přípravu. Do čin-
nosti se zapojí noví trenéři a  instruktoři, 
kteří úspěšně absolvovali povinné trenérské 
vzděláváni. Velký zájem se dá očekávat také 
u Baby juda v mateřské škole. 

Náročná podzimní sezóna, která přináší 
nejvyšší mistrovské soutěže, bude důleži-
tou prověrkou a  potvrzením kvality práce 
Beskydské školy juda. Výsledky letošní jarní 
sezóny zařadily doberské judisty mezi nejú-
spěšnější v republice a na první příčku v kraji. 

Držte nám palce a  přijďte si vyzkoušet 
judo. Vše potřebné najdete na www.judobe-
skydy.cz 

Judo je náročným sportem, poučením, životním 
stylem i hrou.

Doberští vítězové
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Doberští vítězové

 JUDO BESKYDY z.s. 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 STAŇ SE ČLENEM ÚSPĚŠNÉHO SPORTOVNÍHO KOLEKTIVU. 
 

 TĚLOCVIČNA ZÁKLADNÍ ŠKOLY V DOBRÉ  
KAŽDÉ ÚTERÝ  15,30 - 17,30 hod. 

 
       ZZAAČČÍÍNNÁÁMMEE  VV  ZZÁÁŘŘÍÍ..  

 
NNAABBÍÍZZÍÍMMEE::  

 
BABY JUDO - Jde o systematické cvičení dětského juda s propracovanou metodikou pro děti od 4 do 6 let. 
Děti se učí především základům gymnastiky. Získají návyky potřebné pro soustavnou sportovní přípravu v 
pozdějším věku.  Věnují se rozvoji síly, rychlosti, obratnosti a vytrvalosti zejména formou zábavných 
cvičení, her a soutěží.  Baby judo je vhodné pro všechny kluky i holky.  S úspěchem se zapojí i děti 
s nadváhou a sníženou motorickou schopností, které by se v jiných sportech hůře uplatňovali. Judo bylo 
organizací UNESCO doporučeno jako mimořádně vhodný sport pro děti. Tréninky jsou koncipovány tak,  
aby se děti mohly zapojit kdykoliv v průběhu roku. 

 
KROUŽEK PO ŠKOLE – přihlásit se můžou všechny děti od šesti let. Děti se zde naučí základní dovednosti 
z gymnastiky a judistické pády nezbytné pro další trénování.  V průběhu jednoho roku se výrazně zvýší 
jejich fyzická zdatnost, naučí se také disciplíně, sebeovládání, trpělivosti. Naučí se přijmout prohru ale 
především zvítězit. Děti se zúčastňují vhodných soutěží odpovídajících jejich připravenosti. 

 SPORTOVNÍ KLUB JUDO, VÝKONOSTNÍ A VRCHOLOVÝ SPORT – Všichni zájemci, kteří se judu chtějí věnovat 
na závodní úrovni, nebo se intenzivně zdokonalovat v technikách judo. Děti a mládež prochází intenzivní a 
náročnou přípravou pod vedením nejlepších trenérů s mezinárodními zkušenostmi. Pravidelně se 
zúčastňují mistrovských soutěží doma i v zahraničí. Několikrát ročně mají možnost další kvalitní přípravy 
na tréninkových kempech a seminářích. Nejlepší jsou zařazení do tréninkových center vrcholového sportu 
a státní reprezentace.      

 Nezávaznou a bezplatnou, předběžnou přihlášku vyplňte na www.judobeskydy.cz  
v sekci „Přihláška ČSJu“ V případě neúčasti bude přihláška stornována.  Pokud se nepodaří naplnit potřebný 
počet dětí, budou moci zájemci využít tréninků na dalších základnách klubu v okolí.  
BLIŽŠÍ INFORMACE NA www.judobeskydy.cz, email: judoskpova@seznam.cz, tel.: 605513443, 605513429 
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 Fotbalový oddíl TJ Sokol Dobrá

 Nová sezóna 2023-2024
Vážení fanoušci dober-
ského fotbalu,

Rád bych vás tímto 
jménem celého fotbalo-
vého oddílu TJ Sokolu 
Dobrá pozval na násle-
dující fotbalovou sezónu 
roku 2023-2024. Určitě 
se máme na co těšit, pře-
devším pak nově na účast 
našich mladších a  star-
ších žáků v  Krajské sou-
těži ANGLICKY-TRAV-
NIK.CZ. Naše borce če-
kají zápasy s  kvalitními soupeři, se který-
mi se do teď nepotkávali, takže nás čekají 
opravdu velice atraktivní souboje s  týmy 
z  Příboru, Oder, Českého Těšína, Orlové, 
Kopřivnice, Jablunkova, Fryčovic, Kozlo-
vic, Těrlicka, Starého Města, Frýdlantu n. 
Ostravicí a Brušperku. 

Samozřejmě se těšíme na pokračování 
našeho mužského týmu v  Krajské soutěži 
CANIS 1. B třídy, kdy máme ambice útočit 
na čelní příčky v tabulce a vrátit tak dober-
ský mužský fotbal do 1. A třídy, kam nepo-
chybně patří. 

V neposlední řadě jsou tady naši doros-
tenci, kteří se i přes zdravotní patálie v dru-
hé půlce minulé sezóny dokázali udržet na 
skvělém 3. místě tabulky soutěže. Mnoho 
borců ukončilo své působení v dorostenec-
ké kategorii a  přestoupili do týmu mužů. 
Naopak ještě více starších žáků přestou-
pilo do dorosteneckého týmu, takže bude 

opravdu velice zajímavé 
sledovat všechny naše ka-
tegorie, jak si povedou na 
hřišti.

Samozřejmě s fanouš-
ky se to lépe táhne, proto 
nás prosím přicházejte 
pravidelně podporovat 
a fandit našim borcům na 
domácích zápasech. To-
hle je pro naše fotbalisty 
všech kategorií ta největší 
odměna. Během zápasu 
se můžete vždy občerstvit 

ve stánku anebo v  bufetu v  budově, takže 
se je vždy čím zahřát i během chladnějších 
podzimních dnů.

Také máme samozřejmě neustále ote-
vřené dveře pro nové budoucí fotbalisty 
a fotbalistky. Proto vážení rodiče podpořte 
své ratolesti ve zdravém životním stylu, je-
hož nedílnou součástí sport bezpochyby je. 
A  fotbal je k  tomu ideální příležitostí, tak 
neváhejte oslovit naše trenéry, kteří vám 
budou vždy ochotně k dispozici. 

Během celé sezóny můžete dění oko-
lo našich fotbalistů sledovat na webových 
stránkách našeho fotbalového oddílu na 
www.sokoldobra.cz anebo na FCB strán-
kách. Níže naleznete rozpisy zápasů jed-
notlivých kategorií k podzimní části násle-
dující sezóny roku 2023-2024.

Sportu zdar a fotbalu zvlášť!

Za TJ Sokol Dobrá Stanislav Drexler



8/2023

- 27 -

ROZPIS MISTROVSKÝCH UTKÁNÍ - CANIS I.B třída mužů sk. C - podzim 2023
Datum Čas Domácí vs. Hosté Odjezd/Sraz
sobota 12.08. 17:00 Dobrá  :  Tošanovice 16:00
sobota 19.08. 16:30 Vendryně  :  Dobrá 15:00 bus
sobota 26.08. 16:30 Dobrá  :  Inter.Petrovice 15:30
sobota 02.09. 13:00 Hnojník  :  Dobrá 11:45 auta
sobota 09.09. 16:00 Dobrá  :  Oldřichovice 15:00
sobota 16.09. 15:30 Sedliště  :  Dobrá 14:15 auta
sobota 23.09. 15:30 Dobrá  :  Nebory 14:30
neděle 01.10. 15:00 Nýdek  :  Dobrá 13:30 bus
sobota 07.10. 15:00 Dobrá  :  Věřňovice 14:00
sobota 14.10. 15:00 Těrlicko 2022  :  Dobrá 13:45 auta
sobota 21.10. 14:30 Baník Orlová (UT) :  Dobrá 12:45 bus
sobota 28.10. 14:30 Dobrá  :  Lískovec 13:30
sobota 04.11. 14:00 Horní Žukov  :  Dobrá 12:45 auta

ROZPIS MISTROVSKÝCH UTKÁNÍ - ANGLICKY-TRAVNIK.CZ KS mladší žáci sk. B - podzim 2023
Datum Čas Domácí vs. Hosté Odjezd/Sraz
neděle 20.08. 11:45 Příbor  :  Dobrá ml. žáci 08:55 bus
středa 30.08. 15:00  Dobrá ml. žáci :  Odry 14:15
neděle 03.09. 10:45 Český Těšín (UT)  :  Dobrá ml. žáci 08:00 bus
sobota 09.09. 14:00  Dobrá ml. žáci :  Slavia Orlová 13:15
sobota 16.09. 10:45 Kopřivnice  :  Dobrá ml. žáci 07:45 bus
sobota 23.09. 13:30  Dobrá ml. žáci :  Jablunkov 12:45
sobota 30.09. 10:45 Fryčovice (Palkovice) :  Dobrá ml. žáci 08:00 bus
sobota 07.10. 13:00  Dobrá ml. žáci :  Kozlovice 12:15
neděle 15.10. 10:45 Těrlicko 2022  :  Dobrá ml. žáci 08:00 bus
neděle 22.10. 11:45 Staré Město  :  Dobrá ml. žáci 10:45 auta
sobota 28.10. 12:30  Dobrá ml. žáci :  Frýdlant n. O. 11:45
sobota 04.11. 10:45 Brušperk  :  Dobrá ml. žáci 07:50 bus

ROZPIS MISTROVSKÝCH UTKÁNÍ - DASYN KS dorostu sk. B - podzim 2023
Datum Čas Domácí vs. Hosté Odjezd/Sraz
neděle 13.08. 14:00 Dobrá : Bystřice 13:00
sobota 19.08. 14:00 Vendryně : Dobrá 12:30 bus
neděle 27.08. 14:00 Dobrá : Mořkov 13:00
sobota 02.09. 10:00 Český Těšín UT : Dobrá 08:50 bus
neděle 10.09. 14:00 Dobrá : Václavovice 13:00
sobota 16.09. 12:30 Kopřivnice : Dobrá 11:00 bus
neděle 24.09. 14:00 Dobrá : Jablunkov 13:00
sobota 30.09. 12:30 Fryčovice : Dobrá 11:15 bus
neděle 08.10. 14:00 Dobrá : Kozlovice 13:00
sobota 14.10. 12:30 Těrlicko 2022 : Dobrá 11:15 bus
sobota 21.10. 10:00 Staré Město : Dobrá 08:55 auta
neděle 29.10. 14:00 Dobrá : Frýdlant n.O. 13:00
neděle 05.11. 10:00 Brušperk : Dobrá 08:40 bus
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Přejeme vám krásný den z Adámkovy vily, 
Domov se zvláštním režimem, z.ú.

Minulou reportáž o  dění v  Adámkové 
vile jsme zakončili nabídkou toho, co nás 
v  následujících měsících čeká, a  dnes si 
o tom můžete přečíst. Máj je lásky a květin 
čas, všem maminkám děkujeme za to, že 
jsou a že tady pro nás vždy byly. Maminkám 
z  vily se plnily stolky květinami a  laskomi-
nami od jejich rodin. Přišly je navštívit i děti 
z Ekotýmu raškovické ZŠ a přinesly klient-
kám milé dárečky. Potěšily krásnými pís-
ničkami, srdečným stisknutím ruky a přísli-
bem, že zase přijdou.
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Již podruhé přišla 
na návštěvu psí slečna 
Freya, za ten půlrok 
vyrostla a  zmoudřela, 
a radosti přinesla snad 
ještě víc. Heboučký ko-
žich, hluboké oči a ne-
nechavý nos, to potěši-
lo téměř každého. Ten-
tokrát si panička Freyy 
připravila pro klientky 
malý úkol, a  to rozbalit pamlsek a  dát jej 
fence za odměnu.

Poslední květnový víkend přinesl skvělé 
počasí, a  tak se smažení vaječiny povedlo 
jako minule. Smažilo se ve dvou kotlících, 
na cibulce a na špeku. Obě byly vynikající, 
jen se po nich zaprášilo. Tradice je tradice 
a ty se mají, pokud možno, dodržovat.

Poslední červnovou sobotu jsme měli 
v plánu vařit kotlíkový guláš na zahradě vily. 
Bohužel počasí bylo proti nám, ochladilo se 
a  pršelo, proto jsme nakonec guláš uvařili 
klasicky na sporáku v  kuchyni. Podával se 
u společného stolu ve „stanu“ a byl vynika-
jící. I přes nepřízeň počasí to bylo pohodově 
strávené sobotní odpoledne.

Narozeniny oslavily v  tomto čtvrtle-
tí paní Helena, paní Anna, paní Barbora, 
paní Zdeňka, paní Ivana a paní Anna. Všem 
jsme popřáli pevné zdraví, spoustu energie 
a štěstí, pohodu a každý den důvod k rados-
ti. K  oslavě narozenin patřil jako obvykle 
slavnostně prostřený stůl, spoustu dobrot 
a veselé písničky a slavnostní přípitky.   

Dopolední aktivity se staly již dávno pra-
vidlem a k naší velké radosti jsou čím dál víc 
navštěvovány. Vítáme příznivé počasí, ne-
boť se můžeme setkávat venku ve větším po-
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čtu, ve stínu stromu či vyhřívat se na sluníč-
ku – podle toho, jak to komu vyhovuje.  Tré-
nujeme nejen pohyb, obratnost a  postřeh, 
ale také hodně vzpomínáme, řešíme rébusy, 
zpíváme, nebo jen tak přátelsky hovoříme.  

Protože nám záleží na tom, aby klienti 
ve vile zažívali to, co by mohli mít ve svém 
rodinném kruhu, kolegyně připravují dezer-
ty, často jako milé překvapení běžného dne 
nebo běžné soboty. A tak si klienti pochut-
nají na palačinkách s  ovocem, ovocných 
špízech s  čokoládou, plněných košíčkách, 
pudincích, nebo ovocných smoothie. Nejen 
jídlem živ je člověk, ale co si budeme poví-
dat, když to hezky vypadá, tak to přinese 
i vizuální zážitek. Mějte krásné letní dny.  

Nejsou jen dny sluncem zalité. Přichází 
chvíle, kdy se loučíme s klienty, kteří ve vile 
strávili své poslední dny. Vždy je to smutné, 
a není lehké o tom psát. Klienti u nás zůstá-
vají nejen na fotkách, ale také ve vzpomín-
kách.  

Narozeniny v Osobní asistenci
V  květnu a  červnu oslavila narozeniny 

paní Věrka a  paní Hela, klientky Osobní 
asistence. Přáním paní Věrky bylo zasazení 
sakury na zahrádce a my jí to přání rády spl-
nily. Paní Helence jsme popřály s  kytičkou 
v ruce, přáníčkem a malou pozorností. Od-
měnou nám byly úsměvy v jejích tvářích.
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ČÁPI

S  klienty Osobní asistence trávíme čas 
nejenom péčí doma, ale rády s  nimi chodí-
me i  na procházky. Paní Eva si přála vidět 
čápy a my známe jedno místo, kde je mohla 
paní Evička pozorovat a  zároveň dopřát si 
něco dobrého. U dobré kávy a  ještě lepšího 
zákusku paní Evička pozorovala čtyři čápata 
na hnízdě, jak trénují křídla a učí se létat. 

ROZLOUČENÍ

Opět jsme si připomněly, že ne všechny 
dny jsou krásné a pohodové, ale že jsou i dny 
smutné. Bohužel jsme se rozloučily s  naší 
milou klientkou Osobní asistence, paní Da-
nuškou, ke které jsme dojížděly každý den 
skoro rok a půl. Její úsměv, který nám přiná-
šel každé ráno vzpruhu a energii na celý den, 
nám bude chybět. 
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Stalo Se před 50 lety (vybíráme z kroniky roku 1973)
Zavedena poštovní směrovací čísla. Československá pošta zavedla od 1.

ledna směrovací čísla, která budou nedílnou součástí adres na všech poštovních
zásilkách. Číslo je 5místné, složené z trojčíslí a dvojčíslí, oddělených mezerou.
Píše se vždy vlevo před názvem pošty v adrese i ve zpáteční adrese odesílatele.
— Pošta v Dobré obdržela směrovací číslo 739 51, což se stalo lehčeji zapama-
tovatelné seřazením všech lichých číslic. Postupně se zajíždělo na automatické
čtení adres přístroji, které podle čísla psaní bezpečně zařadí. — Se zavedením směrovacích čísel
byly zpočátku potíže, neboť si dlouhá léta na ně nemohli, hlavně starší občané, zvyknout. Zažili
doby, kdy stačilo napsat jméno a obec, později okres, nyní místo toho je nutno si vyhledat číslo
pošty v seznamu, který ovšem není v každé domácnosti. Při opomenutí bývá nerudnou rukou
poštovního úředníka napsáno »chybí PSČ!« nebo dokonce »naučte odesílatele psát PSČ!«.

Zemědělská družstva sloučena. Už loňského roku bylo rozhodnuto Okresní zemědělskou
správou o sdružení jednotných zemědělských družstev na Frýdecku — tedy v těchto obcích:
Dobrá (397 hektarů zemědělské půdy, z toho 315 hektarů orné půdy), Pazderna (207 a 193 ha),
Nošovice (394 a 306 ha) a Nižní Lhoty (218 a 198 ha), Vyšní Lhoty (393 a 244 ha), Pražmo (77
a 42 ha), Morávka (386 a 146 ha), Krásná (nakonec ale do družstva přijata nebyla). Zemědělský
závod bude mít 2072 hektarů půdy, z toho orné 1444 hektarů a rozdělen bude na 3 farmy —
1. farma Dobrá–Pazderna, 2. farma Nošovice–Nižní Lhoty, 3. farma ostatní obce. Orná půda se
táhne v délce 60 kilometrů a tvoří „nudli“, jak byla trefně pojmenována; polovina pozemků je
v podhůří. Sloučení se uskutečnilo k 6. březnu na slavnostní schůzi, kterou řídil agronom
František Hudeček. Předsedou družstva zvolen ing. Václav Nohel ze starého statkářského
nošovického rodu, který byl hlavním iniciátorem družstevní myšlenky v Nošovicích.

Zkrášlená Dobrá úspěšná v soutěži obcí. Brigádnicky odpracovali zdarma naši občané na výše
uvedeném zvelebení 13 800 hodin, z toho 3800 na stavbách. Od roku 1969 soutěží vesnice
a města o nejvzhlednější obec; Dobrá se umístila na třetím místě. Byl to obrovský úspěchvšech
občanů. O naší Dobré psalo se v novinách. —

Do lampionového průvodu přišlo mnoho občanů.  V pátek 4. května, v předvečer výročí
osvobození naší vlasti Rudou armádou, byl uspořádán tradiční lampionový průvod. Hrála hudba
kapelníka Moravce. Krásné počasí a nálada měly vliv na hojnou účast. Přišlo 1300 občanů včetně
dětí školy, pro které jsou tyto průvody povinné a jež tvořily asi polovinu zúčastněných.

Kino půl roku nehrálo. V červnu byl zastaven provoz našeho kina z důvodu opravy. Zaváděli
zde novou elektroinstalaci v předsálí a v promítací kabině. Byla zřízena rozvodna a místnost pro
pokladnu ve zrušeném výčepu. Pracovali tu zdarma brigádnicky občané, hlavně zaměstnanci
pošty. Vše se protahovalo, takže kino bylo otevřeno až od nového roku 1974. Namontovány jsou
nejmoderní promítací přístroje, zvuková aparatura a nové záchody, takže kino je na naše poměry
velmi moderní. Dosavadní vedoucí kina Jan Buček odešel z této funkce a vedení kina po něm
převzal Josef Klaner, zaměstnanec Válcoven plechu a později zemědělského družstva.

Vznik jezdeckého oddílu v Dobré. Na jaře vznikl v Dobré jezdecký klub. Jeho zakladatelé byli
předseda Drahomír Řehák, sportovně–technický funkcionář Petr Staňko, členové výboru Břetislav
Chovanec, Jiří Ondračka a Antonín Weissmann. Klub vznikl za přispění předsedy zemědělského
družstva Václava Nohla. 

Koně vozili děti. Členové jezdeckého klubu při svazu mládeže v Dobré mají mnoho práce při
úpravách svých stájí a pozemků. Přesto připravili pro pionýry malé dostaveníčko na konec
školního roku a vozili je na koních po okolí obce.
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Sýpku dostali myslivci. Opravena je sýpka, prastará budova v areálu bývalého panského
dvora. Protože byla neopravována mnoho desetiletí a protože je stavbou chráněnou Památkovým
úřadem, byla opravena střecha a omítnuty venkovní zdi. Do užívání byla dána myslivecké
společnosti, která nejvíce, spolu s národním výborem a místním hospodářstvím, na opravách
pracovala. Počítalo se s tím že zde bude v budoucnu památeční síň, malé muzeum s ukázkami
starožitných předmětů, které se zachovaly v domácnostech starousedlíků a nyní leží nepotřebné
na půdách nebo připravené k vyhození. Takových jsou v obci stovky, jak se tuší.

Mladíci založili požár. Začátkem července vypukl kolem 21. hodiny večerní požár stodoly za
potokem. Ve stodole byly uskladněny staré hospodářské stroje a nářadí a bedničky na brambory.
Stodola (kdysi doktora Možíška) patřila družstvu. K požáru se sjelo několik sborů, nebylo jej však
možno uhasit. Požár založili dva mladíci–požárníci, kteří i přivolali pomoc.

K tomuto případu budiž citováno z výborové schůze hasičů z 10. července 1973: Tato stodola–
kůlna za potokem pod Vrchami, nad nímž se rozprostírá mohutný ovocný sad družstva, se stávala
dostaveníčkem různých skupin i jedinců podle dané potřeby a sloužila tajně páchat to, co jinde
nemohli. Zde chodila mládež školou povinná kouřit, tajně holdovat alkoholu a jiné různé
nepřístojnosti zde byly páchány. Přístup do této kůlny nebyl nijak omezen. Byl-li někdy na vrata
pověšen zámek, tak jen do okamžiku, kdy byl vypáčen. Příslušníci pomocné stráže veřejené
bezpečnosti sice konali občasné prohlídky a zjištěné závady hlásili. O tom se vědělo, nic se však
nedělo. Ve stodole vedle starého harampádí byly také zbytky plesnivé slámy a sena na zemi, kde
byly viditelné pelechy, odhozené cigaretové oharky i prázdné láhve od alkoholických nápojů.
Zemědělské družstvo tuto starou barabiznu nepotřebovalo, což se taky stalo předmětem úvah.
Likvidace se stále odkládala, až jednou »cigareta udělala tečku za úvahami« a za potokem pod
Vrchami zůstala hromada spáleného harampádí. — Byl jen jeden viník? Pouze ten, kdo si v kůlně
zahrával s cigaretou a zápalkami? Nebo bylo viníků více?

První ročník „Běhu přátelství“. Sokol v Dobré uspořádal v sobotu 10. listopadu přespolní
běh Přátelství, jehož se zúčastnil velký počet soutěžících. V soutěži běhu na 300 metrů byli
nejmenšími závodníky žáci 1. tříd (ročníku 1967) — v něm zvítězili Gavlasová a Březina. Vítězi
ročníku 1965—1966 Kotásková–Trčka, 1963—1964 Hranická–Motloch, 1961—1962 Mrocková–
Kamp, 1959—1960 Milichová–Ježík. Poslední kategorií byl manifestační běh na 200 metrů,
jehož se za bouřlivého povzbuzování občanů zúčastnili běžci od 18 do 60 let, mezi nimi např.
předseda vesnické organizace KSČ (komunistické strany) Dimitrij Vrubel, předseda Svazu česko-
slovensko–sovětského přátelství Ladislav Baran, ředitel školy Josef Petřkovský, učitelé a rodiče
dětí. Vítězové dostali odměny — diplomy a upomínkové předměty. 

Slavnostně otevřena nová prodejna u nádraží — samoobsluha s potravinami a masem.
Stalo se tak ve středu 19. prosince zástupci Jednoty a všemi, kdo se o tuto stavbu svou prací
zasloužili — zástupci národního výboru a skupin důchodců z okolních domů pod vedením Josefa
Kupče, kteří tu budou chodit nakupovat. Na stavbě pracovali zdarma brigádníci, kteří odpracovali
2230 hodin. Hodnota obchodu je 1 380 000 korun. Vlevo je „řeznictví“ — prodej masa a uzenin,
vpravo samoobsluha s pokladnou, pultem pro prodej váženého zboží a něco málo ovoce
a zeleniny. Lidé mohou nakoupit cestou z vlaku, což si mnozí pochvalují, neboť dosud museli i ti,
kteří bydleli na Kamenci, za nákupy do středu obce.

Je zakázáno těžit jedličky coby vánoční stromky, protože jich je v našich lesích velmi málo.
Ačkoli již za první republiky bylo zakázáno volně vyřezávat vánoční stromky, tohoto zlozvyku se
lidé nezbavili dosud. Jedle, jichž bylo v našich lesích nejvíce, jsou dnes vzácností.

Připravil Rostislav Vojkovský, kronikář
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OBECNÍ ÚŘAD DOBRÁ – TELEFONNÍ SEZNAM
558 412 300 Ing. Jiří Carbol, starosta
558 412 312   Pavel Peterek, 1. místostarosta
558 412 301 Ing. Ludmila Baranová, 2. místostarostka

558 412 308 Martina Nytrová, vedoucí správního odboru
558 412 311 Marcela Krestová, referent správního odboru, sekretariát,
  podatelna, ověřování, CZECH Point
558 412 307 Radka Mohylová, referent správního odboru, matrika, 
  ohlašovna, ověřování, objednávky služeb, CZECH Point

558 412 305 Marcela Kolková, vedoucí finančního odboru, účetní
558 412 306 Jana Kolářová, referent finančního odboru,
  místní poplatky, povolení průjezdu přes most

558 412 303 Jaroslava Frischtoková, vedoucí stavebního úřadu
558 412 302 Alena Alexová, referent stavebního úřadu
558 412 310 Jarmila Lisníková, referent stavebního úřadu   
558 412 304 Markéta Řízková, referent životního prostředí, silniční  
  správní úřad, kácení dřevin, investiční referent

558 412 309 Ing. Tomáš Chýlek, vedoucí odboru správy
736 614 720  majetku a investic
---------------
739 705 945 přehrávání hlášení místního rozhlasu 
---------------
558 412 313 Zdravá výživa, Taťána Jursová

Otevírací doba sběrného dvora v Dobré
Pondělí    8.00 - 12.00 hodin
Středa  13.00 - 17.00 hodin
Pátek 13.00 - 17.00 hodin
Sobota   8.00 - 12.00 hodin

Správce sběrného dvora:
739 630 870 Evžen Lisník

Zpravodaj Obecního úřadu Dobrá, tel.: 558 641 491-2; fax: 558 641 202; oudobra@dobra.cz.
Pravidelný výtisk – Registrace DL. č.E 12337. Výtisk zdarma.

Za příspěvky a za texty v inzerci vydavatel neodpovídá.
Sazba a tisk © Tiskárna KLEINwäChTER holding s.r.o. Uzávěrka dalšího čísla: uvnitř listů.

Dovoz a odvoz kontejneru na bioodpad:
739 381 380 Zdeněk Friedel

Správce multifunkčního hřiště:    605 887 443    Jana Chobotová
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